

В сентябре соединение экзальтированного Меркурия с Раху может сильно увеличить вероятность различных махинаций, финансовых мошенничеств, умышленных спекуляций на биржах.

Вместе с тем, это же положение будет очень благоприятным для начала учебы, для изучения иностранных языков, и, вообще, для всех видов обучений. Актуальными будут вопросы, связанные с иностранным капиталом, с иностранным бизнесом, импортом/экспортом. Может увеличиться зависимость от электронных носителей, компьютерных игр, а также может появиться желание сбежать от насущных проблем в виртуальное пространство. В этот период необходимо расслабляться, все планировать, не забывая об отдыхе. Хорошо делать что-то необычное или из ряда вон выходящее, то есть не идти по пути уже наработанных ментальных шаблонов, а применять оригинальность мышления.

В сентябре также нас ожидают осенние затмения, 13 сентября - солнечное, а 28 сентября - лунное. Общие рекомендации на периоды затмений те же, что были приведены выше. За неделю до и после затмения не стоит предпринимать никаких важных решений.

Октябрь обещает быть непростым, поэтому лучше не планировать на этот период никаких важных дел, а также дел, требующих больших эмоциональных и физических затрат. Солнце будет находиться в одном знаке с Раху с середины сентября до середины октября, то есть Солнце будет ослаблено. Но это время весьма благоприятно для самоанализа. Политики, если будут принимать решения, тщательно взвесив всё, то могут принести много блага окружающим.

С середины октября и до середины ноября Солнце также будет находиться в своем ослабленном положении, поэтому в этот период общее физическое состояние людей будет ослабленным, иммунитет сниженным, многими почувствуется недостаток жизненной энергии, упадок сил. Проявление гордыни в любой форме, а также любая безответственность в этот период, в том числе в отношении самих себя, будут особенно разрушительны. В этот период важно больше бывать на свежем воздухе, делать физические упражнения, дыхательные практики (ци-гун, пранаяма и др.), употреблять продукты и специи, богатые праной (живые, термически не обработанные фрукты, овощи, свежавыжатые соки, коктейли).

С 18 сентября по 17 ноября желательно не проводить назначения/выборы лиц на ответственные посты, должности, так как велика вероятность принятия ошибочного решения. Может очень сильно раскачиваться эмоциональный маятник от чрезмерной самоуверенности до разочарования в своих силах. Относитесь с юмором к своему эго, к себе, к своему телу, относитесь ко всем людям и событиям с благодарностью.

Ноябрь встретит нас обилием ментальной и физической энергии, которую очень важно будет направить в нужное русло, например на карьерный рост.

Гнев, агрессия, раздражение могут уходить внутрь, являясь источником разрушения всего организма. Измены, неразборчивость в личных отношениях, ревность, ссоры на этой почве, всё это может проявиться в этом месяце. Безжалостность, жестокость, неблагодарность, потакания своим желаниям, поверхностность, обман ради цели, жадность могут сопутствовать этому периоду. Важно помнить, что, когда мы на агрессию реагируем любовью, то даже не притягиваем в свою жизнь таких ситуаций, когда кто-то проявляет агрессию по отношению к нам. Что от нас исходит, то к нам и притягивается.

Вероятны проблемы с мочеполовой системой, почками, кожей. Есть опасность венерических заболеваний, развития или обострения диабета. Возможны вспышки вирусных инфекций, в том числе кишечных, массовые интоксикации, отравления.

12, 13, 14 ноября одни из самых ослабленных дней в году. Желательно проявлять осторожность во всем, максимально посвятить время пребыванию на природе и уединенной медитации.

К концу года, в декабре, положение планет несколько смягчиться.

Декабрь немного успокоит страсти, в целом сохраняя темы гнева и агрессии. Появится возможность активизировать такие качества, как доброжелательность ко всем живым существам, способность принимать себя и других такими, какие они есть, умение создавать пространство любви вокруг себя. Благоприятно подвести итоги уходящего года и распланировать следующий год.

Понимая энергии планет, мы можем обходить острые углы, принимать разумные решения, делать правильные выводы, извлекать опыт, ставить цели и достигать их, проходить тяжелые испытания судьбы, поднимаясь на более высокий уровень, из любого кризиса выходить победителями. Хорошей нейтрализацией в этот период, да и вообще в течение всего предстоящего года, может стать, в том числе, практика прописывания главной цели своей жизни, как рекомендует Рами Блект (<http://www.bleckt.com/>). Самой главной целью нашей жизни является Безусловная Любовь и состояние присутствия – Здесь и Сейчас...



*Прогноз подготовлен учениками старших групп
Интернациональной Школы Ведической Астрологии Рами (ISHVARA) под
руководством и редакцией директора ISHVARA
Светланы Борисовны Будиной,
в окончательной редакции Рами Блекта.*